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ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΣΠΡΟΦΟΣ 

ΔΗΣΥΜ/ΠΑΣΚΕ – ΑΣΚΕ/ΔΑΚΕ: Η συνδικαλιστική γραφειοκρατία  
σε νέες περιπέτειες και …δύο αυγά Τουρκίας 

Πραγματικά, μεταξύ γέλιου και κλάματος είναι η πρόσφατη στάση των εκπροσώπων της ΔΗΣΥΜ και της ΑΣΚΕ 
στα ΔΣ του Σωματείου, στην αέναη προσπάθειά τους να το σαμποτάρουν ιδιαίτερα στην παρούσα φάση που 
αντιμετωπίζει σοβαρά θέματα στην αντιπαράθεσή του με την Εταιρεία: 

 Για το θέμα της Δ-214, θεωρώντας λανθασμένα ότι έχουμε χάσει στο δικαστήριο (!?) [καθόσον 
χάθηκαν μόνον τα  ασφαλιστικά μέτρα για τυπικούς λόγους (το δικαστήριο έκρινε ότι το δικαίωμα 
προσφυγής το έχουν οι εργαζόμενοι προσωπικά και όχι το σωματείο)],  προσπαθούν να …συμμαζέψουν τα 
ασυμμάζευτα της παρελκυστικής και ηττοπαθούς τακτικής τους, ουσιαστικά αρνούμενοι την αντιπαράθεση 
με τη Διοίκηση, τη στιγμή που το Σωματείο δεν αναγνωρίζει τη νέα Δ-214 και την αντιπαλεύει, όπως 
καθαρά δήλωσε και στην πρόσφατη συνάντησή του με τη νέα Διοίκηση της ΑΣΠΡΟΦΟΣ. Εμείς, σαν 
παράταξη, θεωρούμε ότι μπορούμε να πιέσουμε τη Διοίκηση και με προσφυγή στη Δικαιοσύνη με 
μαζικές αγωγές των συναδέλφων αλλά και με κινητοποιήσεις. Διαφορετικά, θα επανέλθει το καθεστώς 
αδιαφάνειας και αναξιοκρατίας που πρόσφατα (Ανακοίνωση Νο.# 930) κατήγγειλε το Σωματείο και η 
συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων θα βλέπει κλιμάκιο μετά τη …Δευτέρα Παρουσία !!! H νέα 
διαδικασία συνδέει το σύστημα μισθολογικής εξέλιξης με το σύστημα αξιολόγησης καταδικάζοντας το 1/3 
των εργαζόμενων σε μισθολογική στασιμότητα με απόλυτα διαβλητό και ανισότιμο τρόπο, αφού 
αξιολογητές και αξιολογούμενοι βρίσκονται στην ίδια ομάδα αξιολόγησης και επιβράβευσης, από την 
οποία μόνο το 1/3 θα επιβραβεύεται κατ’ έτος με σειρά αξιολόγησης !!! Θα επανέλθουμε, έτσι, στις ωραίες 
εκείνες εποχές του «βαθέως ΠΑΣΟΚ», όπου κλιμάκια δίνονταν στους «κολλητούς», πάντα με τις 
«ευλογίες» του τότε και νυν προϊσταμένου της ΔΟΔΥ. Πιθανότατα, δική του είναι και η πρόσφατη 
…απροσεξία με τη Δ-214, Αναθ. 2 (από βιασύνη[???] μόνο η πρώτη σελίδα της Αναθ. 01 έχει αλλάξει, 
μέσα στο κείμενο της Αναθ. 02 γίνεται παντού αναφορά στην Αναθ.01!!! – «Τρικυμία εν Κρανίω» στην 
προσπάθεια παγίωσης της παρανομίας…). Βέβαια, εδώ οι ευθύνες της Διοίκησης της ΑΣΠΡΟΦΟΣ είναι 
τεράστιες, καθώς η διαβούλευση με το Σωματείο, ανοιχτά και με διαφάνεια και όχι νύχτα και κρυφά, 
θα την είχε …προστατεύσει και από παρόμοιες …αστοχίες που την εκθέτουν. 

 Για το θέμα της ΕΣΣΕ που έληξε, αρνούνται κατηγορηματικά να συναινέσουν στην εκπόνηση και επίδοση 
Εξωδίκου προς τη Διοίκηση της ΑΣΠΡΟΦΟΣ για την ορθή εφαρμογή των όρων της ΕΣΣΕ 2013-2014 που 
είχαν ανασταλτικό χαρακτήρα έως και 31.12.2014 (μείωση λόγω ΕΣΣΕ – χρονοεπίδομα 1.2%) 
ουσιαστικά συμβάλλοντας στη συνέχιση των αυθαιρεσιών της Διοίκησης. Μοναδική λύση εδώ, 
θεωρούμε, η διεξαγωγή Γενικής Συνέλευσης όπου θα τεθεί το ζήτημα για να παρθεί απόφαση. 

 Για το θέμα της νέας ΕΣΣΕ, ενώ μάλιστα έχουμε κληθεί από τη Διοίκηση για συνέχιση των 
διαπραγματεύσεων την τρέχουσα εβδομάδα (εξ αναβολής από την προηγούμενη), εξακολουθούν «να 
πετούν τη μπάλα στην εξέδρα» εγκαλώντας τον Πρόεδρο του Σωματείου γιατί δεν έχει αποστείλει 
…επιστολές για συνάντηση με τον Υπουργό και το νέο Διευθύνοντα Σύμβουλο των ΕΛΠΕ (!!!), ενώ είναι 
σε όλους γνωστό ότι κανένα σωματείο δεν έχει ως σήμερα κατορθώσει να συναντηθεί με τον Υπουργό [και 
εμείς με συνεχείς επιστολές και διαβήματα το έχουμε προσπαθήσει πάρα πολύ !!!]  - για το νέο 
Διευθύνοντα Σύμβουλο των ΕΛΠΕ δε έχουμε πολλά να πούμε, τα είπε ο ίδιος στην πρόσφατη εκδήλωση – 
ενημέρωση στην ΑΣΠΡΟΦΟΣ!!! Και, φυσικά, για την «ταμπακιέρα» τίποτα – ουσιαστικά πιστεύοντας 
ότι κι αν υπογράψουμε την ίδια ΕΣΣΕ 2013-2014 για τα έτη 2015-2016 δεν …τρέχει και τίποτα!!! 
Μιζέρια, κακομοιριά και νέα προσπάθεια να ανατραπεί η απόφαση της ΓΣ του Συνδέσμου που ζητάει 
αποκατάσταση των απωλειών της προηγούμενης ΕΣΣΕ. 

Το λέγαμε και παλιότερα, το διατρανώνουμε σε όλους τους τόνους και σήμερα: με την πλειοψηφία του 
εργαζόμενου κόσμου να παρακολουθεί βουβός και άβουλος τις εξελίξεις, ρίχνοντας πού και πού και κανένα 
…ανάθεμα, αυτοί πολύ καλά κάνουν τη δουλειά τους, που είναι συνώνυμη με την ΥΠΟΤΑΓΗ και την ΗΤΤΑ. 
Χωρίς κινητοποιήσεις, ούτε ένα (1) € αποκατάσταση των απωλειών της μισθοδοσίας τους δεν θα δουν οι 
εργαζόμενοι της ΑΣΠΡΟΦΟΣ (όπως και …πουθενά, δηλαδή!!!), ούτε μία μονομερή ενέργεια της Διοίκησης 
(π.χ. για τη Δ-214) να αποσύρεται!!! 
Άιντε, λοιπόν, και …ραντεβού στα γουναράδικα!!! 

 


